
Preferowana forma zatrudnienia dla Ciebie to: 

 

B2B 

Do 20 lat                     3,40% 
21 do 24 lat                2,40% 
25 lat i więcej            5,10% 

 

Rodzaj umowy nie ma dla mnie znaczenia 

Do 20 lat                     23,40% 
21 do 24 lat                19,80% 
25 lat i więcej              9,10% 

 

Umowa o pracę 

Do 20 lat                     55,10% 
21 do 24 lat                65,20% 
25 lat i więcej            83,80% 

 

Umowa zlecenie/ o dzieło 

Do 20 lat                   18,00% 
21 do 24 lat              12,60% 
25 lat i więcej            2,00% 

 

Źródło: Raport Młodzi Polacy na rynku pracy „w nowej normalności” 

 


